2008年全球金融危机: 勇克时艰

2007年开始的美国次贷危机,到2008年演 了促进经济平稳较快发展的"一揽子计划"。 化为一场全球性的金融危机。国际金融危机也给 中国带来了前所未有的困难和挑战,从2008年第 三季度以来,中国出口大幅下滑,经济增速放 缓,就业压力加大。

面对严峻局面,从2008年6月开始,党中 央、国务院果断决策,及时调整宏观经济政策取 向,提出实行积极的财政政策和适度宽松的货币 政策, 迅速出台扩大国内需求的十项措施, 陆续 制定了一系列政策,到2009年上半年,逐步形成长,国内需求对经济增长的拉动作用逐步增强;

中国政府还在多个重要国际场合郑重承诺, 继续参与维护国际金融稳定、促进世界经济发展 的国际合作,支持国际金融组织根据国际金融市 场变化增加融资能力,与国际社会一道通力合 作、共克时艰。

经过努力,我国经济运行出现了积极变化,有 利条件和积极因素增多,总体形势企稳向好。主要 表现在: 投资增速持续加快, 消费稳定较快增

农业生产形势良好,夏粮再获丰收;工业增速稳中 趋升,结构调整和节能减排取得新进展,区域协调 发展呈现新态势;金融市场运行平稳,市场预期继 续向好,社会信心进一步提升;城镇就业继续增加; 灾后重建加快推进。(新华社北京11月19日电)

壮丽70年 奋斗新时代 新中国峥嵘岁月



近日, 新华社记者来到安徽省黟县和歙县, 用无人机记录皖南古村之韵和山水之美。 新华社发 (黄博涵摄)

苏生成的蔬菜致富路

●新华社记者 王浡

娃娃菜、荷兰豆、紫甘蓝……在青海省西宁 信息的需求也越来越多,例如销售渠道、技术保 市湟中县苏尔吉村的保鲜库里,各类蔬菜正在 等待着运输车辆的到来。苏尔吉村党支部书记 苏生成说:"等最后这批蔬菜运走,今年乡亲们 的劳动就画上一个句号了。

米,全村303户1197人,人均耕地面积却只有 2.15亩。在这样的自然条件下,村民们一年辛苦 劳作却只能换来口粮,村民生活一度较为困难。

"3元钱,一个印",2000年苏生成当选村 支部书记时,交到他手上的只有这点东西。如何 让村民们尽快富起来,成了苏生成的头等大事。

经过走访考察,苏生成把目光聚焦在了蔬菜 种植上。"我们这里海拔高、污染小、日照时间长、 离西宁又近,特别适合种蔬菜。"苏生成说。他先 带领大家到其他蔬菜种得好的地方参观学习, 逐渐让乡亲们改变"种菜比不上种庄稼"的观念。

对比适合在海拔3200米的地方种植的土 豆、油菜、白菜、大葱、荷兰豆等农作物,苏生成 发现,荷兰豆的利润空间最大。于是,2003年开 始,他动员村里的党员带头种植荷兰豆,没想到 第一年就喜获丰收,种植户的收入比前一年翻 了好几倍。

第二年,不少村民在看到希望后也加入"种 饮、文化体验一条龙的产业。" 菜大军"的队伍中。种菜的村民多了,对于相关

障等都是村民们关心的问题。为了让村民安心 种菜并形成发展合力,村里成立了苏尔吉村农 民专业合作社,免费帮助村民们解决各类问题。 为了解决种菜过程中的技术问题, 苏生成还通 苏尔吉村地处浅山地区,平均海拔3200 过市县两级的农牧局邀请技术专家对村民进行 蔬菜种植技术培训。

> 如今, 苏尔吉村的露天蔬菜种植面积达到 173公顷, 2017年, 全村生产蔬菜500吨, 年 人均纯收入也由2000年的700元增加到了 9600元。

"现在日子好啊,我们村里不少人都买了私 家车呢。"种植大户胡贵海告诉记者,他和村里 人从去年开始尝试种植党参、黄芪等药材,他自 己一年少说能增收好几万元。

为了进一步提高苏尔吉村蔬菜在西宁市场 的占有率,苏尔吉村还联合周边11个村21家 专业合作社成立了湟中宗联种养殖专业合作社 联合社,流转土地1.2万亩,调优种植面积和品 种,让蔬菜种植更合理更高效。

苏生成并没有就此满足,他又有了一个新 想法:"我想把我们村的乡村旅游也搞起来,挖 掘文化遗产,建设农家院,打造旅游、采摘、餐

(新华社西宁11月19日电)

河北廊坊: 明年将全面消除超大班额

新华社石家庄11月19日电(记者齐雷杰)近年 来,河北省廊坊市学龄人口迅猛增加,导致城市学校 大班额等问题突出。2017年以来,廊坊共规划学校 建设项目150个,预计可新增学位8.74万个。目前, 一批项目已投入使用,有效缓解了大班额问题。计划 到2020年,廊坊市大班额比例将降至5%以下,超大 班额将全面消除。

记者从廊坊市政府了解到,150个学校建设项目 计划投资40亿元,规划总建筑面积122.2万平方米。 截至目前,已有79个项目建成投入使用,共增加中 小学、幼儿园学位5.05万个。40多个项目正在建 设, 其余项目正在办理前期手续。其中, 廊坊市广阳 区、安次区、廊坊开发区等主城区24个项目建成投 入使用,增加学位近1.5万个,中小学大班额问题得

在大力推进学校建设的同时,廊坊各县(市、 区)还着力开展校内挖潜,多措并举推进消除大班额 工作。目前,全市义务教育大班额比例降至9.08%, 超大班额比例降至2.12%。6个县(市)基本消除大 班额,3个县即将基本消除大班额。



11月19日,河北省武强县一家艺术学校的学生在体验智能电钢琴教学 近年来,河北省武强县依托得天独厚的乐器产业基础,通过引进艺术学校、推广乐器进 校园、打造全国音乐教育服务联盟(武强)基地等措施,大力培育音乐文化企业及音乐人 才,积极构建乐器产业与音乐教育培训融合发展的新格局。

甘肃:公证业务可远程在线办理

新华社兰州11月19日电(记者王博)记者从 受理、网上办证等服务,一些公证业务办理机构 甘肃省司法厅获悉,甘肃正在全省推行公证远程 目前已展开试点,实现公证业务在线办理。

按照"成熟一个、开通一个、稳妥推进"的思路,甘肃 省司法厅正组织全省公证机构开通"公证远程受理系 统"。该系统通过人脸识别、人证比对、电子签名、无纸传 输、信息加密等技术实现业务远程提交、在线办理,缩减 了偏远地区群众公证业务办理成本,也解决了全省公 证资源分布不均、部分地区公证服务供给不足的问题。

徐伟东口腔医院

······⊙正畸(牙列不齐)的表现形式

牙列不齐,在口腔医学中的名称是"错(牙合)畸形",据调查统计 在人群中错(牙合)畸形的发生率在20%-40%之间,随着社会文明程度和人 民生活水平的不断提高,对矫治错(牙合)畸形的需求也越来越多,常见错 (牙合)畸形的表现形式





······· O 常见的引起牙齿畸形的原因

咀嚼功能不足:咀嚼功能不足对牙、 颌骨、肌肉的功能刺激不够, 就会使领面 部发育不足。

乳牙的龋坏和早失:人们常有种错误 的认识,认为乳牙迟早是要换的,乳牙的 龋坏和早失没什么大问题。其实乳牙是儿 童的咀嚼器官, 乳牙的存在可以促进领骨 的发育,维持上、下牙列正常关系,同时 可以引导恒牙的正常萌出。所以治疗龋 坏,保存乳牙的完整非常重要。

不良的口腔习惯:儿童时期常见的口 腔不良习惯有吮指、舔牙、偏侧咀嚼等,都 可以引发牙齿的畸形。









;⋯⋯ ㅇ隐形矫治

隐形矫治又叫"隐形无托槽矫正",是牙齿矫正 的一种。隐形无托槽矫正没有传统矫治过程中的钢丝和 托槽,不影响美观等突出优点面广受美齿者青睐。

隐形矫治技术继承了传统的矫治理念, 是现代口 腔医学、计算机辅助三维诊断、个性化设计及数字化成 型技术的完美结合。



<mark>隐形矫治特点</mark>:具有美观、舒适、方便、清洁、便捷、不易发生牙根吸收、 可摘性等特点,适用于牙釉质存在缺陷的牙齿,较少的不适感和疼痛感!





总院 0436-3566666 白城市海明西路23-5号(海明小学西50米) 洮安店 0436-8999999 白城市洮安东路34号楼-2号(百花商场楼下)

陈玉新: 忠诚铸警魂 无私为人民

新华社乌鲁木齐11月19日电(记 然拔出手枪向陈玉新开枪射击,子弹穿 不断提高政治、业务素质,先后参与侦 者于涛)人民警察陈玉新抓捕歹徒时英透他的腹部。面对负隅顽抗的案犯,陈 传颂。每年这里的公安干警和人民群众 击,案犯接着又向他开了一枪,他右臂 三等功一次。

都会来烈士陵园纪念这位英雄模范。 市公安局城区分局刑警大队任侦察员。 流血过多,不幸壮烈牺牲。 1993年加入中国共产党。

1995年6月1日凌晨,陈玉新奉命 与战友一起执行抓捕盗窃团伙案犯的任 务。到达案犯躲藏的住所后,陈玉新同 志不顾生命危险,第一个冲进屋内,和 战友们一道当场抓获3名案犯。

在对案犯进行搜身时, 一名案犯突

中弹, 手枪掉在地上。当看到案犯又举 县人,汉族。1979年参加中国人民解放 向罪犯,竭力抢夺案犯的手枪,用自己 祖国 、对人 民无限忠 诚的 革命 精神

来,立足本职,任劳任怨,刻苦钻研, 的高尚情怀。

破重特大案件600余起,亲自抓获犯罪 勇牺牲的事迹一直在新疆石河子市长久 玉新临危不惧,强忍剧痛,迅速举枪还 分子 10 余人,多次受到嘉奖,曾荣立

石河子市公安局表示, 在陈玉新 陈玉新,1960年出生,河南省淮阳 枪瞄准另一名民警时,他奋不顾身地扑 身上,集中反映了人民警察对党、对 军,1982年退伍到新疆生产建设兵团第 的身体挡住了案犯射向战友的两颗子 体现了捍卫法律、恪尽职守、勇于献身 二汽车运输公司当驾驶员。1991年参加 弹。正在里屋搜查的战友闻声赶到,将 的大无畏英雄气概。陈玉新以自己的实 公安工作,在新疆生产建设兵团石河子 案犯当场击毙。陈玉新却因身中四弹, 际行动,展现了一名人民警察的职业风 范, 体现了一个共产党员忠诚党和国 陈玉新 1991 年参加公安工作以 家、热爱人民、全心全意为人民服务

为了民族复兴 ● 英雄烈士谱

白城市纪委市监委通报6起漠视侵害群众利益典型问题

于光与粉房村原报账员陈某某研究,由 行卡内,1.9万元转入庄长海个人银行卡 陈某某利用村民彭某某等9人名义填写 虚假出工票据,套取集体资金4.63万元, 有及时将补偿款发放给占地村民,吴凤挪 6月,大安市四棵树乡治安村经村民代 用于处理该村不合理支出及吃喝费用。 用6874元用于个人支出,挪用263元用 表会议民主决策,将该村集体养猪场租 因其还存在其他违纪违法问题,2019年 于村集体支出;庄长海挪用1.9万元用于 8月,于光受到开除党籍处分。

兼村委会主任吴凤、村文书庄长海挪用占款2.878万元,剩余3.062万元案发后已 地补偿款问题。2016年8月,白城城原电 返还村集体保管。因该二人还存在其他违 力工程有限责任公司向瞻榆镇卫国村支 纪问题,2019年5月,吴凤受到撤销党内 付村集体与部分村民占地补偿款共计 职务处分,庄长海受到党内警告处分。

(上接一版)2016年3月至2018年8月, 5.94万元,其中4.04万元转入吴凤个人银 通榆县瞻榆镇卫国村原党支部书记 年12月,吴凤与庄长海向村民发放补偿

大安市四棵树乡治安村党支部书 记、村委会主任刘井成不正确履职,导 内,由二人代为发放。二人收到该款后没 致村集体土地被非法占用问题。2016年 赁给王某。在租赁协议履行期间,王某 个人支出。经被占地村民多次索要,2018 私自对该养猪场进行扩建,刘井成没有 及时采取有效措施对王某的扩建行为进 行制止纠正,造成该村1912平方米集 体土地资源被非法占用。2019年2月, 刘井成受到党内警告处分,由四棵树乡 政府对非法占用土地问题进行整改。

税务文书送达公告

镇赉县恒宇金属制品有限公司(纳税人识别号:91220821MA14617L42):

根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第一百零六条之规 定,因采取其他方式无法送达,现将《国家税务总局白城市税务局第一稽 查局税务处理决定书》(白一税稽处(2009)10029号)予以公告送达。本 公告自发布之日起满30日,即视为送达。

请你单位自公告之日起30日内,到我局领取上述文书正本。 税务机关地址: 白城市洮北区胜利西路139号 电话:0436-5020929

> 国家税务总局白城市税务局第一稽查局 2019年11月20日

资待遇面议。

招聘启事

因业务拓展需要,白城日报社广告部

现面向社会招聘广告业务人员。具体要 求:1. 中专及以上学历,具有广告行业从业 经验;2. 性格外向,具有较强的沟通表达能 力;3. 良好的客户服务意识;4. 对广告业务 工作有较高的热情;5. 具备较强的学习能力 和优秀的沟通能力;6. 有敏锐的市场洞察 力,有强烈的责任心和积极的工作态度,工

联系电话:3323838

三版编辑部:3341760 广告部:3323838

特此公告

二版编辑部:3340142